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OEMATA

I'pont@v arolvtiprov egetdoemv teprodov lovviov ota
MoOnpoatikd g I Taéne.

A’ Qsowpia

1) o) Na amodeiete v tavtdmmra (0+B)* = o® + 30°B + 30p*+p°
B) Na copmhnphoete Tic 166tTec 1) (0-p)> = .......... w (a-B)(atP)=..........

2)a) No amodei&ete OTL €O = MUO/CUVEO
B) Na couminpmocete 11g 106tTeS : 1) NUW(90-m) = ... 1) ovv(180-w) = ...
v) Etvar cwetég 1) AdBog o1 mapaKkdtm 160TNTEG;
1) Mu90° =0 1) ovv180° =<1 w) ep180%=0

B’ Aokiosig

1)a) Alvovtat ot Ttapactéosis: A= (X2 -9)/ ()(2 +4y +3) «at
B=(6+6)/ (¢ —x*+%- 1. Na deifete 611 : A= (x-3) / (x+1)kar B= 6/ (x-1)

B) Na Avoete ™V e&iomon A+B= 12/ (" — 1)

2) Na Avcete to choTua Y2 —-y/3=-2
Qy-1)/5+(yt5)/4=1

3) Aivetot 10 1600keAég Tpiyovo ABI e AB=AT". I1dvo oty mAevpd BT maipvovpe
onueia A xou E tétown wote BA=TE.
o) No ovykpivete ta tpiyovo ABA kot ATE kot va deigete dtt AA=AE.
B) Na dei&ete 6Tt EI'= (BI'-AE) / 2

A

No anavtioete o€ éva Bépa Bempiog kot oe dvo acknoels. Oleg ot anavinoelg Ha
d000Vv oV KOALL GOG.
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